

主持人:梅剑飞

80后，未婚。
摩羯座，文科出身，
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812

博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱:lovezhoukan@126.com

QQ群:64027100

上期互动上期故事网友评论(love.dsqq.cn)**发乎情，但能止乎礼吗？**

故事梗概：阿成很孤独，我很寂寞，我们两个孤零的人相隔太远。想他的时候，我僵硬地倒在沙发上，身体不断抽搐。冷不防还会一阵阵心慌，就如从悬崖坠下，坠在风中。真是凄迷，我们是那么相爱——至少我深爱着阿成，可他远在广东。

网友情人知己：

思念也是种享受，现在的这种距离和感觉难道不好吗？保持理智和界限，规则一旦被打破结果会让你失望的！

网友SHAO123HONG567：

多情人啊！这种感受只有经历过的人才有。内心次地问自己到底应该怎么办，对TA发疯般的思念，把自己弄的失魂落魄……

网友千落：

我觉得有的时候也许是真爱，结婚的对象也许不是自己爱的人，但是结婚了就要负起这个责任，可是人总是有感情的，有时候大脑会不受自己控制，有时候放下就是放下了，不是说有了婚外情是多么不道德，如果是一时的迷途，能往回走那就是好的，所以，如果这种感情变成你的负担，那还是放下的比较好。

网友kuyedie45：

见什么呀，傻瓜，吃着碗里瞧着锅里，到最后就会是一无所有。

网友AB123456789：

生活就是这样，丰富多彩。见面的时候应该用心维护感情，离开以后就应该回到正常的生活状态，这样才是幸福的感觉。否则你会失去方向，失去一切。

网友仕青：

这种暧昧的爱，我们也许不能称之为爱情，虽然有同样的心动，同样的怀念，同样乍然相见的喜悦，但世间总有一种约束，让人心思沉静，让感情回归理性的港湾，正所谓“发乎情，止乎礼。”

网友多愁善感：

我想问你，你是真爱还是想找这种感觉呢？你要不想离婚的话还是尽快从他那里走出来吧。我知道你可能会有点放不下，但是我相信时间会是你最好的疗伤药。多找点事给自己做做，尽量不要去想他，你要知道他也许只是你生命中的过客。因为你的生活还要继续。

网友xiaowei4080：

如果你想再傻下去就和你老公离婚吧，他可是无辜的。

更多内容详见 love.dsqq.cn 情流感

倾诉人:江月 1990年生(文中人物皆为化名·非新闻作品请勿对号入座) 时间:6月13日 地点:新街口某咖啡馆 记录:爱周刊记者 梅剑飞



人物:江月 马彬

关键词:小三 拒绝

主题:我恐慌,担忧,懊悔。这不是我,我不是随随便便的女孩。马彬解我的内衣带,我流下眼泪,费尽力气把他的手支开,“大叔,不可以,真的不可以,我不想做小三……”

在纠结中 捍卫我90后的鲜嫩青春

看我盯着一款LV的包包发呆，他巧妙地问我：“喜欢就买，没带钱我借你。”

马彬是成熟稳重的60后，我喊他大叔。我是聪明美丽的90后，是马彬眼中的小萝莉。

2010年1月12日，马彬在QQ上对我说：“什么时候有空？逛商场去。”我不明白他的话，心里七上八下，“大叔想干什么啊？”

马彬在QQ上说：“准备给老婆买过年礼物。你英语好，年轻时尚，懂得品牌，想请你来把关。”

原来如此。我和马彬才刚刚熟悉。在我印象中，他身为领导不苟言笑。看他在QQ上和我说话，起初我觉得奇怪，后来我终于懂得了他对我的亲切，马彬说，“长不大的可爱小萝莉，你和我女儿同龄。”

我很清楚，以马彬的品位，肯定比我这样的小女孩更懂品牌。他约我逛商场，真是想请我在身旁帮着把关么？

2010年1月16日下午，我和马彬有说有笑地走进德基广场一楼。走在温暖的灯光下，透过玻璃窗，看着那些漂亮衣服、鞋、包包，我想进去近距离欣赏、抚摸。

马彬给他老婆买礼物，刷卡时眼睛都不眨。看我盯着一款LV的包包发呆，他巧妙地问我：“喜欢就买，没带钱我借你。”

清亮的灯光在我眼中来回闪烁，我从琳琅满目的华丽梦境中清醒过来，“那要借你很多哦……”

我惊奇地发现自己对马彬的感情很奇怪。我想回避他，我更想听到他的声音

2010年春节期间，马彬给我发很多短信，主要意思是：“老婆对我买的礼物很满意，这得感谢你，我要犒劳你。”

2010年4月5日，马彬去外地出差。4月10日，我收到一个快递。打开包裹，我的心跳个不停，是一款淡红色的GUCCI包包。马彬曾问过我喜欢什么颜色。

傍晚，马彬给我发来短信：“收到了吧？”我像做贼一样回他：“大叔，您玩笑开大啦！”

马彬出差归来的第二天，发短信问我：“还没来得及问你，我买的礼物怎么不用？早晨在公司门口喊你，你没听到。”我的脊背上渗透出汗水，早上我假装没听见马彬喊我，那时我的意识里满是慌张，我收他的礼物为何像犯罪？都怪你出手太阔绰！我回他：“我用那么好的包包，别人还以为我是小三。”

马彬给我发来一长串的“哈哈哈……”末尾他接着说：“你这孩子，真会联想。别想太多啦！”我面红耳赤，为自己错怪大叔的关心而羞愧难当。我的遐想并非空穴来风，我有好朋友自从做了一个富人的小三，摇身一变，浑身都是奢侈品。

以我的年龄和收入，消费不起这样的品牌。我喜欢品牌，对马彬所送的包包更是爱不释手，细数包包的细腻条缝，拎起来又放下……可我不敢挎着这个包包招摇过市。

马彬还是像以前那样，若无其事地找机会和我独处，不厌其烦地夸我肤质白皙、青春靓丽。他这是在培养我对他的依赖吗？

我的心怦怦乱跳。

2010年5月15日，马彬的一条短信直击我心：“昨夜梦到你，早晨醒来很想你。”

对此，我的小三好友推测说：“他想得到你，要不然，他神经病啊，送你那么好的包包。”哦，马彬持之以恒地接近我，为的是得到一个90后的鲜嫩青春。

我该怎么回话？我寻思很久，给马彬发去一条我自己也不懂的短信：“没事，当我不知道。”

在公司，我开始有意避开马彬。他的QQ对我抖动，我无比紧张，非常害怕被同事看到。我找不到理由对他置之不理，却又不知到底该跟他说什么。

5月20日晚十点，马彬打电话给我，问我睡了没有。我说没有。

马彬轻微的叹息声清晰可闻，他似乎正站在我眼前。蓦然间，我惊奇地发现自己对马彬的感情很奇怪。我想回避他，我更想听到他的声音。马彬的声音触手可及，他缓慢而忧伤地说：“最近和老婆闹矛盾，心情不好，想跟你说说话。”

我的手摚住胸口，绞尽脑汁找词语去抚慰大叔，但我苦思冥想却无话可说，“噢！”我很乖地应了一声，示意他继续说下去。

“抽空陪我出去走走吧？”马彬话锋一转。我明白他的意图，问他：“去哪？”马彬说：“离开南京，去外地，陪我去散散心……”

我茫然地挂断电话，发呆。要不要把他送我的包包还回去？如果把包还掉，我可以理直气壮地不再理他；倘若我跟随他出去散心，我还得得到手表、香水、衣服。孰轻孰重？

马彬缓慢地靠近我，拥我入怀，他的动作行云流水。他吻我的头发、脖子

5月25日深夜，我正玩着游戏。马彬突然在QQ上对我说：“还不睡？也失眠吗？”

我说：“你怎么知道我在？”马彬说：“你隐住自己的身，却隐不住自己的心。六分钟前你去过我空间……”

我和马彬的关系渐渐变了味。马彬很清楚自己的目的，我猜不透自己的心思，迷失了方向。

我问马彬：“大叔，是不是你们这些中年男人都喜欢小女孩啊，中年危机了？您的老婆孩子怎么办？这样做，对你老婆很不公平。”

马彬说：“你真懂事。”我说：“我很害怕。”

马彬让我早点睡，别把简单的问题想得过于复杂。我说要把包包还他，他说：“还我也行，我再当面送给你。”

怎么办？我束手无策。

在我犹豫不决的时刻，6月1日这一天中午，马彬正式约我，他在短信中对我说：“今天是我生日，晚上来给大叔过生日。”我回复：“您真会择日而生啊。”马彬说：“来吗？”我问：“人多吗？”“多。”马彬要我一定去，地点在河西某会所。

还没下班，我就请假到商场给马彬买礼物。左思右想，我在中央商场给他买一条领带。

没想到，自始至终，马彬的生日聚会只有一位嘉宾，那就是我。这样的结果看起来是情理之外，实际上，在我内心深处，完全是意料之中。

我把领带送过去，马彬很欣喜地往脖子上套，赞美我的眼光独到。他系上我买的新领带，要开车带我兜风。

我失败了，稀里糊涂地坐在马彬的车上，眼睁睁看着他朝自己的猎物一步步迈进。

马彬的宝马平稳地在路上开动，他霸气地操控着方向盘，眼神一会紧盯前方，一会又落在我身上。他说：“你的短裙很好看，你身材很……很不错。”我打了一个寒战，他的眼神余光从我的腿上移开。

我想下车。我承认，我并不反感马彬，但我憎恨自己，我不能这样！

我的思维一片混乱。马彬的车在路边一个隐蔽处停下。车厢里飘荡着梁静茹的《如果能在一起》：“胸口的悸动还没停/今天我更喜欢你/好想独占这距离……如果我们能在一起/我只想此刻的你的孩子气……”我一动不动。

马彬轻轻解开领带，我侧身看他解领带的动作，看他温和而沧桑的脸庞。马彬缓慢地靠近我，拥我入怀，他的动作行云流水。他吻我的头发、脖子。

我双手僵硬。马彬用他的左手拉我的右臂，他想要我抱他。我照做，紧紧地抱住他宽阔的后背。接下来，他顺理成章地吻向我的脸颊、嘴。

马彬的手在我身上滑来滑去。我们拥抱着。或许，他认为自己成功了，我是他的囊中之物。

我恐慌，担忧，懊悔。这不是我，我不是随随便便的女孩。

马彬解我的内衣带，我流下眼泪，费尽力气把他的手支开，“大叔，不可以，真的不可以，我不想做小三……”马彬的手停下来，他疑问，“你说什么？”

我说：“我不想做小三，我懂，你在我身上动的心思让我害怕，你放了我吧，我怕，我真不想做小三，别在我身上花精力了……”

马彬给自己点一支烟。他想进行一番长篇大论，他试图让我屈服。我怕自己会妥协，拉开车门，夺门而逃。马彬难以想象，我会像兔子一样跑到路边，拦住一辆出租车头也不回地飞了……

我不想用自己的年轻貌美去换取本不属于我的物质和虚荣。我很喜欢大叔，但我无法容忍自己出卖自己。为此，我宁可辞职。

6月11日下午，我把马彬送我的礼物打包寄往他家，收件人是他老婆。

爱周刊问：

- A. 眼看江月就要被马彬一步步拿下，最后，煮熟的鸭子怎么就飞了？江月飞走，马彬失败了吗？
- B. 也许，不久之后，马彬面前将会上下一个“江月”，又有谁知，她能像江月一样懂得拒绝呢？
- C. 问题的关键在于，如果一个成功的已婚男人向未婚的女孩示爱，你是否有足够的力量去应对？

您对今天的倾诉如果有话要说，请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言，我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。